



EUROPSKA KOMISIJA

Bruxelles, 30.05.2022
C(2022) 3638 final

Poštovani g. predsjedniče,

Komisija zahvaljuje Hrvatskom Saboru na mišljenju o programu rada Komisije za 2022. {COM(2021) 645}.

Kad je riječ o političkim prioritetima za ovu godinu, ruska agresija na Ukrajinu koja je započela 24. veljače očito se nije mogla predvidjeti u trenutku donošenja ovogodišnjeg programa rada. Međutim, sada će biti i u središtu političkog djelovanja EU-a u mnogim područjima kako vanjske tako i unutarnje politike.

Komisija i države članice EU-a surađuju na svim razinama kako bi Ukrajini i susjednim zemljama pružili humanitarnu pomoć i civilnu zaštitu. EU pojačava svoju potporu Ukrajini i sankcije protiv Rusije. Od 24. veljače EU je nizom odluka donio dosad najveći skup sankcija. Te su sankcije usmjerene protiv financijskog sustava Rusije, njezine visokotehnološke industrije, energetskog, prometnog i obrambenog sektora i njezine elite. Nadalje, uvedena su ograničenja na suradnju u području medija i gospodarsku suradnju. Osim toga, EU sankcijama cilja i na bjelaruski režim.

EU svoje mjere blisko koordinira s partnerima i saveznicima, među kojima su NATO, skupina G7, SAD, Ujedinjena Kraljevina, Kanada, Norveška, Južna Koreja, Japan i Australija. Te su mjere Europske unije i naših partnera bez presedana jer su odgovor na rusku agresiju koja nema presedana. Aktualna situacija pokazuje važnost ciljeva otvorene strateške autonomije za EU, osobito u područjima obrane, energetike i digitalizacije.

Komisija je na dobrom putu da ispuni obveze iz Izjave iz Versaillesa čelnika država i vlada EU-a i provede u djelo zaključke Europskog vijeća iz ožujka 2022. Osim toga, moramo nastaviti raditi na ublažavanju ekonomskih i socijalnih posljedica pandemije bolesti COVID-19 te na ubrzavanju ekološke i digitalne transformacije našeg društva i gospodarstva. Donošenjem paketa „REPowerEU” donijeli smo sveobuhvatan skup mjera za rješavanje energetske krize i poticanje zelene tranzicije. Daljne ključne inicijative za 2022. uključuju akt o kibernetičkoj sigurnosti, kojim se utvrđuju zajednički standardi kibernetičke sigurnosti, donošenje preporuke o minimalnom dohotku, paket CARE, preporuke o probiru raka i akt o slobodi medija.

Gordan JANDROKOVIĆ
Predsjednik Hrvatskog sabora
Trg sv. Marka 6
HR – 10 000 ZAGREB

Komisija zahvaljuje Hrvatskom Saboru na dokumentu kojim je analizu i razmatranje novih inicijativa Komisije i nacrtâ zakonodavnih akata povjerio relevantnim odborima. Intenzivan i aktivan politički dijalog s nacionalnim parlamentima ostaje prioritet ove Komisije i veselim se nastavku naših razmjena mišljenja.

S poštovanjem

*Maroš Šefčovič
Potpredsjednik*

